
高等学校「情報選択」プリント⑫－３ 

 動画を使って学校紹介を作ろう！③  

動画編集編（Windows7 以降用） 

◇使用するソフト 

  Windows ムービーメーカー 

（Windowsに付属のソフトです） 

 

◇ソフトの操作 

Ⅰ 映像・音楽を編集する 

１．映像を呼び出す 

 （１）映像をあらかじめ自分のフォルダに保存してから操作を行う。 

（２）「ビデオおよび写真の追加」→（保存している場所を指定）で編集する映像を呼び出す 

（３）画面下の表示を「タイムライン」表示に切り替え、映像をドラッグする。 

２．映像を切り取る・編集する 

 （１）「編集」タブを選択 

 （２）編集したい場所までカーソルを移動させて 

    →「分割」で映像を分割 

 （３）繰り返し分割し、不要な部分は「Delete」キーを押して切り取る 

３．音楽を追加する 

 （１）「ホーム」タブ→「音楽の追加」→「現在の場所に音楽の追加」→保存場所を選択 

 （２）「オプション」タブ 

    ①ボリュームの調整 

    ②音楽の入り方（「フェードイン」）・消え方（「フェードアウト」） 

    ③音楽の開始位置を調整：開始したい映像の場所を選択→「開始時間の設定」 

 （３）映像の音とＢＧＭの音のバランスを調整する 

    「プロジェクト」→「オーディオバランス」で調整する 

４．文字「タイトル」「キャプション」「クレジット」を入れる 

 （１）右の「タイトル（最初の部分）」、「キャプション（字幕）」 

    「クレジット（最後の部分）」をそれぞれ選択する 

 （２）「フォーマット」タブで文字や色・表示時間を調整する  

  

 

        ①フォント・配置 ②背景色・時間 ③現れ方の効果（アニメーション） 

５．切替効果・視覚効果を使う 

 （１）切替効果（映像の切り替え時の効果）：「アニメーション」タブを選択  

 

 

        ①映像を切り替える際のアニメーション  ②さらに細かな設定 

 （２）視覚効果（映像への効果追加）：「視覚効果」タブを選択 

 

 

           ①視覚効果の選択（セピア・白黒・絵画風など） 

    ※効果を付けたい映像の部分を切り取り独立した別の映像としておく 

 （３）早送り・スロー再生をする：「編集」→「速度」で設定 

 

Ⅱ．自分で作ったデータを静止画として貼り付ける 

１．静止画を作成する  

（１）Powerpointで動画に挿入したい静止画像を作成する 

 （２）保存の時に、保存形式の▼を押して「jpeg」で保存を選択する。 

２．静止画像を呼び出す 

（１）「ビデオおよび写真の追加」→（保存先を指定）で編集する映像を呼び出す 

 

Ⅲ．保存する 

１．プロジェクトとして保存する（制作途中の場合） 

 （１）「ファイル」タブ→「名前を付けてプロジェクトを保存」で保存 

 （２）次回作業するときは、「ファイル」→「プロジェクトを開く」で開く 

   ※ストーリーボードに×が表示された場合は不明ファイルの参照で関連ずける 

２．ムービーとして発行する（最終的に映像ファイルに変換して保存する） 

 （１）「ファイル」タブ→「ムービーの保存」→「コンピュータ用」を選択 

（２）「ファイル名」に「Ｋ２Ａ １班」、保存先はグループフォルダに保存 

 

 

 

 

 

 

高校２年  組   番（名前）                     

デジタルカメラの動画の形式には様々な形式があり、中にはムービーメーカーに

対応していないものもあります。その時は動画変換ソフトを使うと対応する形式

（wmv形式など）に変換できるので、申し出てください。 

ストーリーボード 

 （編集エリア） 

  

 

 


